

Zber odpadov v obci

Nový zákon o odpadoch č. 79/2015 priniesol aj samospráve veľa zmien. O tých najpodstatnejších Vám prinášame aktuálne informácie.

Komunálny odpad z domácností sa vyváža v nezmenenom harmonograme. Odpad, ktorý bude priložený k nádobe nebude odobratý.

Na domácnosti v jednom rodinnom dome s tým istým súpisným číslom sa vzťahuje pridelovanie počtu zberných nádob nasledovne:

- domácnosť s počtom do 4 osôb je oprávnená užívať 1 zbernú 110 l nádobu
- domácnosť s počtom osôb 5 - 7 osôb je oprávnená užívať 2 zberné 110 l nádoby, resp. jednu 240 l nádobu
- domácnosť s počtom osôb 8 a viac je oprávnená užívať 3 zberné 110 l nádoby

V prípade že stanovený počet nádob nestačí, občan požiada na obecnom úrade o ďalšiu zbernú nádobu nad stanovený limit. Vyprázdňovanie ďalšej nádoby bude až po úhrade ročnej sadzby na 1 ks 110 litrovej zbernej nádoby vo výške 30,- EUR , alt. 120 litrovej nádoby 33,- EUR .

Na území obce triedime povinne: plasty, papier, kovy a sklo.

Plasty / PET fľaše, igelity, mikroténové sáčky, kelímky od jogurtov, smotany a plastové obaly potravín,- nesmú byť znečistené/ zberáme stlačené vo vreciach. Od 1.7.2016 zber vykonáva zberová spoločnosť Komplex – odpadová spoločnosť, s.r.o. Pusté Sady. Harmonogram zberu sa posunul zo štvrtka na piatok.

Na územní obce k nádobám na sklo pribudli nové nádoby- 7 kusov modrých na papier a 2 kusy červených na kovy.

Papier /noviny, časopisy, letáky, papierové obaly od potravín, kartóny a krabice-treba poskladať!!,nesmú byť zamastené a znečistené.

Kontajnery sa nachádzajú – vedľa detského ihriska na Pažiti, -pri Jednote, -pri Remigu, -na zbernom dvore, - malý parčík na križovatke ulice Hulácka a Nová ulica, -pri Kate, -pri Urbánku.

Základnej škole sme tiež umožnili robiť raz do roka súťaž v zbere papiera.

Kovy – plechovky od nápojov, konzervy, kovový riad –musia byť čisté. Nádoby sú umiestnené zatiaľ len dve - pri Jednote a Remigu.

Sklo – biele a farebné, nesmie sa dávať keramika, žiarivky a autosklo. Nádoby zostávajú na stanovištiach, okrem križovatky Hlavná a Stará hora, tento bude po vyprázdnení umiestnený k Remigu.

Obec má zriadené „**EKO zberné miesto – súčasná prevádzka**“ – vstup z Novej ulice vedľa materskej školy. Je otvorený denne počas pracovných dňoch od 7,00 hod do 15,00 hod a vždy poslednú sobotu v mesiaci od 13,00 hod do 16,00 hod. / najbližší termín je 27.augusta 2016/

Na zberný dvor je možné doviest veľkoobjemový odpad čo sa bežne nezmesť do nádob na komunálny odpad – t.j. nábytok, dvere, matrace, lustre, hadice, umývadlá, vane, bedničky, drobný stavebný odpad z búracích prác – dlaždice, obklady ..a pod.

Pneumatiky bez diskov je možné tiež uložiť na zberný dvor, pretože obec súhlasila s vyhradeným priestorom pre podnikateľa P. Rumanovského , ktorý prevádzkuje v obci pneuservis a má uzatvorenú zmluvu na bezplatný odber starých pneumatík.

Zber elektroniky /televízory, chladničky, tlačiarne, počítače.../ sa v obci uskutočňuje dvakrát do roka, ako zber po obci vyhradenou spoločnosťou ANEO z Trnavy.

Treba ešte upozorniť, že odpad je zakázané ukladať do chotára v obci, do roklín, či zosuvov. V prípade že sa tak deje, je potrebné okamžite volať bezplatné číslo 158, prípadne si zapamätať ŠPZ vozidla. Hoci máme nádoby, platíme za odpady, máme zberný dvor, napriek tomu sa nájdu nezodpovedné osoby ktoré vyhadzujú do prírody odpady a tí slušní musia sa skladať na jeho likvidáciu.

Taktiež do nádob na komunálny odpad je zakázané vkladať biologicky rozložiteľný odpad – t.j. trávu, burinu, listy, konáre, zeminu. Tieto zložky je potrebné kompostovať.